

# Трибуна Ударника

ОРГАН БЛАГОДАРЕНСКОГО РК ВКП(б) и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 153 (1527) Суббота 21 ДЕКАБРЯ 1940 г. Цена 3 к

## БУДЕМ УЧИТЬСЯ У СТАЛИНА!

Жизнь товарища Сталина это — величественный путь революционера, с юношеских лет целиком посвятившего себя беззаветному служению народу. Вся его деятельность неотделима от деятельности славной большевистской партии, которую он вместе с Лениным создавал и растил. На протяжении двух с половиной десятилетий товарищ Сталин, идя рука об руку с Лениным, был его ближайшим учеником и соратником. Он, непоколебимый, страстный ленинец, принял из рук своего учителя и друга знамя борьбы и стал для народов мира тем, чем является для них великий Ленин.

Нет ни одного практического вопроса, который бы поднимал товарищ Сталин оторванно, вне связи с марксизмом-ленинизмом, со строительством социализма. Вот пример такого метода разрешать вопросы. Страна наша земледельческая и отсталая, — твердили враги народа, пробравшиеся в партию, — и поэтому в ней нельзя построить социализм. Товарищ Сталин подошел к этому вопросу по ленински: да, страна наша земледельческая, отсталая — значит ее нужно индустриализовать, сделать передовой. И он поднял партию, рабочий класс на осуществление этой задачи.

Товарищ Сталин, как великий преобразователь человеческого общества, поставил перед XV съездом партии, а тем самым перед всей страной новую задачу: чтобы подняться на ступень еще выше, сделать еще шаг к социализму — коллективизировать крестьянское хозяйство и на этой основе ликвидировать кулачество как класс.

В связи с переходом партии в наступление против кулачества правоопортунистическая группа Бухарина — Рыкова — Томского открыто выступала на защиту кулаков, против линии партии. Партия под руководством товарища Сталина сломала и разгромила правых оппортунистов. Партии и рабочему классу удалось повернуть основную массу крестьянства от старого, капиталистического, к новому, социалистическому, пути развития.

На очередь товарищ Сталин поставил вопрос об организации планомерного наступления социализма против капиталистических элементов по всему фронту. В апреле 1929 г. XVI партийная кон-

ференция приняла оптимальный вариант первого пятилетнего плана. Первая пятилетка стала знаменем борьбы за социализм. Состоявшийся затем в июне — июле 1930 года XVI съезд партии был съездом развернутого наступления социализма по всему фронту. Успехи социалистической индустриализации к этому времени были таковы, что СССР уже находился накануне превращения из страны аграрной в страну индустриальную. Замечательный перелом был достигнут и в развитии сельского хозяйства. Колхозы и совхозы становились решающей силой в сельскохозяйственной экономике, а колхозное крестьянство стало прочной опорой советской власти в деревне.

Все это означало, что Советский Союз под руководством товарища Сталина вступил в период социализма.

На I Всесоюзном съезде колхозников-ударников в феврале 1933 г. товарищ Сталин развернул программу борьбы за большевистское укрепление колхозов и зажиточную жизнь колхозников. Чтобы поднять всех колхозников на уровень зажиточной жизни, а все колхозы сделать большевистскими, «для этого, — говорил он, — требуется теперь только одно — работать в колхозе честно, правильно использовать тракторы, машины, правильно использовать рабочий скот, правильно обрабатывать землю, беречь колхозную собственность». Эта программа стала боевым знаменем колхозников.

XVII съезд ВКП(б) констатировал полную победу ленинско-сталинской генеральной линии партии и отметил решающие успехи социализма во всех отраслях хозяйства и культуры.

Теперь эта победа стала еще более величественной и грандиозной. СССР вступил в полосу завершения социализма и постепенного перехода к коммунизму.

Взор вождя — советского капитана устремлен далеко вперед, в предельные глубины будущего; но вместе с тем, он все видит вокруг, бдительно следит за прочностью государственного корабля. Он великолепно умеет замечать большое в самом малом и ростки нового в старом. Будем же учиться у Сталина, вождя, учителя и друга. Будем учиться у него работать и побеждать на своих участках, пускай маленьких, но важных в строительстве коммунизма.

Свыше сорока лет товарищ Сталин является несокрушимым бойцом за дело пролетариата. Вместе с Лениным он прорвал капиталистический фронт и создал государство диктатуры пролетариата. С 1924 года он стоит во главе коммунистической партии и Советского народа. Он — надежда, маяк для миллионов трудящегося человечества.

Да здравствует и живет многие годы родной и великий товарищ Сталин!



## О СТАЛИНЕ

„У нас есть имя, которое стало символом побед социализма. Это имя вместе с тем символ морального и политического единства советского народа. Вы знаете, что это имя — Сталин!“

В. М. МОЛОТОВ.

(Из доклада на торжественном заседании в Большом театре 6 ноября 1937 г. „К 20-летию Октябрьской революции“).

„Наши победы явились результатом того, что во главе нашей партии стоит человек, который смог мобилизовать массы с такой же решимостью и непреклонностью, как и Ленин, отстаивать чистоту учения Маркса — Ленина, сумел обогатить это учение, сумел поднять высоко знамя борьбы за социализм, сумел распознать агентуру классового врага в нашей партии, сумел зажечь огнем энтузиазма партию, рабочий класс и трудящееся крестьянство и двинуть эту великую армию труда на последний штурм капитализма в нашей стране, на построение победоносного социалистического общества“.

Л. М. КАГАНОВИЧ.

(Из доклада на XVII съезде ВКП(б) „Организационные вопросы“ 6 февраля 1934 г.).

„Имея такую могущественную партию, такой прекрасный и организованный рабочий класс, каким является наш рабочий класс, имея такого чудесного союзника, каким было, а теперь в особенности стало наше колхозное крестьянство, имея такого испытанного, мудрого и величайшего вождя, каким является наш Сталин, мы бесстрашно смотрим в будущее. Изодня в день мы будем одерживать новые и новые победы, и никакое свиное или еще более скверное рыло, где бы оно ни появилось, не сможет устроить большевиков и не остановит нашего неукротимого шествия вперед“.

К. Е. ВОРОШИЛОВ.

(Из речи на XVII съезде ВКП(б) 30 января 1934 г.).

## Открылся IX съезд коммунистической партии (большевиков) Латвии

17 декабря в Риге открылся IX съезд коммунистической партии (большевиков) Латвии. Съезд открыл первый секретарь ЦК ВКП(б) Латвии тов. Калнберзиньш. В краткой речи он отметил, что это первый съезд коммунистической партии Латвии, который проходит в легальных условиях. Единственно утверждена следующая повестка дня: отчет ЦК КП(б) Латвии, выборы ЦК КП(б) Латвии, выборы ревизионной комиссии.

С отчетным докладом о работе ЦК КП(б) Латвии выступил тов. Калнберзиньш.

(ТАСС)

## По Советскому Союзу

Подготовка к новогоднему маскараду началась в эстонском рыболовецком колхозе „Новый мир“, Шкотовского района, Приморского края. Шьются костюмы, готовятся маски. За лучший костюм установлена премия. Колхозный джаз-оркестр и хоровой кружок разучивают новые песни и танцы.

\* \* \*

Два района крайнего севера — Каларский и Тунгиро-Олекминский, Читинской области, куда можно попасть только вьючным путем, получили в этом году звуковое кино. Новые кинокартины доставляются самолетами. Теперь все районы области имеют звуковое кино. Всего по области работает более 300 киноустановок.

\* \* \*

7,5 миллиона рублей экономии от рационализаторских предложений получено в 1940 году на харьковском орденосном заводе имени Коминтерна. Реализовано свыше 2000 предложений.

(ТАСС)

## ИЗВЕЩЕНИЕ

21 декабря, в день рождения товарища Сталина, в районном Доме культуры состоится в 6 часов вечера собрание партийных, советских, комсомольских и других организаций с докладом „О жизни и деятельности товарища Сталина“.

Докладчик тов. Кожевников.

Райком ВКП(б).

# Живи долгие годы наш родной и любимый вождь СТАЛИН—ЭТО Л

Сегодня вся наша страна и все трудящееся человечество мира чувствуют своего вождя, отца и друга — товарища Сталина. И это всенародное чувство к Сталину вполне понятно. При царском самодержавии в условиях подполья, товарищ Сталин, под руководством Ленина, бок о бок с ним, создавал и воспитывал большевистскую партию в борьбе с царизмом и со всеми разновидностями агентуры буржуазии в рабочем классе. Товарищ Сталин вместе с Лениным подготавливал успех октябрьского переворота и обеспечил победу рабочего класса в октябре 1917 года. Товарищ Сталин вместе с Лениным создал и укрепил советское государство, сплотив вокруг русского пролетариата трудящихся всех национальностей. Товарищ Сталин на самых тяжелых участках фронта гражданской войны был полководцем — организатором побед над контрреволюцией. Товарищ Сталин является достойным продолжателем дела Ленина, вождем нашей партии, вождем народов Советского Союза и угнетенного человечества всего мира.

Сталин не только общепризнанный вождь, но и великий теоретик марксизма-ленинизма. Сталин отстаивал марксистско-ленинское учение от покушений на него со стороны оппортунистов всех мастей, от бесчисленных попыток с их стороны исказить и извратить ленинизм. Сталин отстаивал и отстаивает кристальную чистоту принципов нашей партии. Сталин не только собрал все научное наследие Маркса, Энгельса, Ленина, — он гениально применил его, он его обогатил, развил его в новых условиях и внес много нового в сокровищницу марксистской науки.

Товарищ Сталин в боях с заклятыми врагами рабочего класса развил и разработал ленинскую теорию о возможности построения социализма в одной стране, вооружив этой теорией нашу партию, идейно вдохновив ее на великую борьбу за победу коммунизма.

Товарищ Сталин обогатил и развил экономическую теорию марксизма своим планом индустриализации отсталой крестьянской страны силами победившего рабочего класса.

Идею Ленина о кооперации товарищ Сталин разработал в теории коллективизации сельского хозяйства и ликвидации кулачества как класса. Он разработал основу общественной жизни колхозных масс — Устав сельхозартели, эту конституцию колхозного строя, в которой гениально сочетается общественное с личным, при подчинении последнего первому.

Марксизм не знал до этого,

какими путями многомиллионные мелкие крестьянские хозяйства могут и должны перейти с рельс индивидуального существования на рельсы общественного хозяйства. Теперь у мирового пролетариата имеется теоретически обоснованное и практически проверенное учение большевизма о коллективизации сельского хозяйства.

Товарищем Сталиным создано учение о построении социалистического общества, изложенное в Конституции Советского Союза.

Товарищ Сталин обогатил нашу теоретическую науку учением по организационному вопросу, учением о том, как надо собирать массы, как надо организовывать руководство ими, как надо подготавливать и переставлять кадры, как надо организационно обеспечивать проведение политической линии партии, как надо создавать действенную, централизованную, крепко с массами связанную, высоко-принципиальную коммунистическую партию.

Наконец, товарищ Сталин ликвидировал серьезный пробел в теоретической науке марксизма-ленинизма. Именно он создал учение марксизма-ленинизма о роли и значении государства в социалистическом обществе и при коммунизме, а также о роли и значении социалистической интеллигенции. До недавнего времени эта область теоретической мысли оставалась недоработанной, а в среде марксистов продолжали иметь хождение неправильные теоретические представления по этому вопросу, которые были рассеяны докладом товарища Сталина на XVIII партсъезде.

Товарищ Сталин на VI съезде партии сказал:

„Существует марксизм догматический и марксизм творческий. Я стою на почве последнего“.

Товарищ Сталин, как ортодоксальный ученик Ленина, не только доказал, что он всеми своими мыслями и действиями стоит на почве творческого марксизма, но он обогатил и поднял на небывалую высоту теоретическую науку марксизма-ленинизма.

Так же, как Ленин обогатил марксизм, так и Сталин обогатил марксизм-ленинизм, отточив его как острое, нежелезующее оружие революции, стоящее на высоте современной передовой социальной науки. Вот почему теперь по праву учение о коммунизме считается учением Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

Каждое выступление товарища Сталина вливает новую, могучую силу в революцию, ибо теория у Сталина развивается в неразрывной связи с революционной практикой.

Как теоретик, Сталин освещает лучами теории практический путь борьбы, облегчая этим достижение победы, и

как вождь партии и народа, руководя всей его практической деятельностью, обогащает теорию, обобщая новые факты, новый опыт революции. Отсюда свежесть теоретической мысли партии, отсюда неразрывная связь теории с практикой, отсюда идейность и принципиальность в практической работе партии.

Величайшим теоретиком Марксу и Энгельсу не пришлось претворить в жизнь свои идеи, не пришлось видеть плоды их осуществления.

Только их гениальным продолжателям — Ленину и Сталину довелось быть одновременно практическими руководителями осуществления своих идей, им довелось своими руками претворять в жизнь те же выдвинутые величайшие идеи передового человечества и видеть плоды претворения в жизнь своей теоретической мысли.

Ленин, окончив победоносную гражданскую войну, успел только, остановить отступление, возвестить наступление на капитализм. Вся тяжесть этого победоносного наступления, приведшего сегодня к торжеству социализма на одной шестой части земного шара, легла на широкие плечи товарища Сталина.

Теоретическому и организаторскому гению Сталина мы обязаны тем, что партия наметила и провела невиданно высокие темпы индустриализации когда-то отсталой нашей страны, в результате чего СССР в исключительно короткий срок обогнал в темпах развития страны капитализма. Товарищу Сталину обязаны мы тем, что в исторически кратчайший срок наша страна из отсталой аграрной превратилась в передовую индустриальную страну, догнала и обогнала в техническом отношении передовые страны капитализма, а теперь нацелилась на другую — завершающую задачу, задачу в кратчайший срок догнать и перегнать наиболее богатые страны капитализма в отношении экономического, в отношении выпуска продукции на душу населения. Именно Сталину обязаны мы тем, что практически разрешаем задачу создания в кратчайший срок избытка всех и всяческих предметов потребления — базы для полного коммунизма.

Именно Сталин добился того, чтобы поднять и организовать бедноту, сколотить союз с середняком, при политике ограничения кулака, чтобы вывести сельское хозяйство из послевоенной разрухи и построить индустрию для перехода на следующем этапе от политики ограничения кулачества — к его ликвидации на базе сплошной коллективизации, и через ожесточенную борьбу с классовым врагом — вывести много-

миллионное крестьянство на социалистическую магистральную дорогу зажиточной колхозной жизни.

Именно Сталину мы обязаны тем, что партии удалось, как никогда, упрочить советскую власть, выкорчевать остатки капитализма, сплотить всех трудящихся вокруг советской власти, объединив все народы нашей необъятной страны в незыблемый социалистический союз.

Великие победы, достигнутые партией во главе со Сталиным, стали возможны, благодаря тесному сплочению широких народных масс вокруг партии, вокруг Сталина. Мастерское умение неразрывными узми связываться с массами, с народом, слиться с ним и вести за собой — это главная черта Сталина, как вождя. Эта черта связана, между прочим, и с тем, что в период борьбы с самодержавием, без конца преследуемый жандармерией, Сталин непрерывно вел революционную борьбу в основных рабочих центрах, возглавляя партию внутри страны и обеспечивая ленинское руководство революционной борьбой рабочего класса.

Всем известно глубокое, беспредельное доверие народных масс к Сталину. Только этим можно объяснить, что совершаемые крутые повороты в политике, при которых в иных условиях были бы неизбежны колебания и растерянность в отдельных рядах, благодаря безграничному доверию масс к своему руководству, сталинскому мастерству совершать крутые повороты в политике — все они происходят при полном спокойствии и при непоколебимой вере в успех дела. В партии, в народе сложилось невиданное доверие к Сталину, непоколебимая вера



в безошибочность генеральной линии партии и в успех любого поворота в политике партии, ибо каждый знает, что у руля стоит Сталин, значит, что ни случилось — можно быть спокойным, значит — победа обеспечена.

Эта всенародная вера в Сталина, как вождя, — несокрушимая сила советской страны — залог новых, великих побед.

Мы бы не имели сегодняшних успехов, если бы не монолитное единство большевистской партии.

## Наши формы и методы борьбы с второгодничеством

По окончании первой четверти текущего учебного года в начальной школе № 3 с. Благодарного оказалось 86 отстающих учащихся. Это встревожило весь педагогический коллектив. В начале второй четверти учителя серьезно задумались, какими путями ликвидировать позорное отставание? Тем более, что с отстающими учениками подколлектив работал и в первой четверти, но хороших результатов не добился. Оказалось, что в первой четверти формы работы с отстающими были слишком однообразными, отсутствовал индивидуальный подход. Например, учащиеся, невыполнившие домашнего задания, оставались после уроков и в присутствии учителя выполняли это задание. Недоста-

точно требовательны были преподаватели к учащимся и во время опроса на уроках. Поэтому отстающие не выполняли урок на дому и надеялись, что это будет сделано в школе. Возросло и количество недисциплинированных учащихся. Например, ученики третьего класса Горбунов, Дмитриев, Савельев, Головина, Медведева и другие могут хорошо учиться, но в результате поблажек со стороны учителей почти совсем перестали заниматься уроками на дому.

Перед нами встал вопрос: зачем оставлять способного ученика после занятий в школе, когда он может и должен выполнить задание на уроке? Мы решили, что такому учащемуся необходимо поставить отметку „очень плохо“ и по-

# Кто и учитель Иосиф Виссарионович Сталин!

## ЛЕНИН СЕГОДНЯ



Без преувеличения можно сказать, что никогда в истории нашей партии не было такого идейного и организационного единства партии, которого теперь достигла она при Сталине. Это единство создано в непримиримой борьбе с буржуазной агентурой в рабочем классе, в борьбе с троцкистско-бухаринскими предателями.

Товарища Сталина всегда охватывали все оппортунисты, все буржуазные агенты в партии, и не только тогда, когда партия стояла у власти,

требовать от него безусловного выполнения заданной на работе, а на другой день проверить.

Другое дело, если ученик не выполнил работы потому, что ему трудно дается учеба, он плохо воспринимает то, что объясняется в классе. Вот такому ученику дополнительно индивидуальные разъяснения необходимы, они много помогут ему в приготовлении домашних заданий.

После обсуждения всех этих вопросов, педагогический коллектив стал применять различные методы и формы подтягивания отстающих. В третьем и четвертом классах сейчас проводятся индивидуальные и групповые занятия с отстающими, даются консультации по некоторым вопросам. Результат в работе уже виден. Ученики четвертого класса (учительница тов. Афанасенко) начинают получать лучшие оценки по истории, географии, естествознанию. Прав-

но и тогда, когда она была в подполье.

Рассказывают, что до революции, в Баку меньшевики, раскалывая в интересах буржуазии ряды партии, часто соглашались объединяться со всеми большевиками при неременном условии, чтобы это было без Сталина и некоторых его друзей, облыжно обвиняя их в раскольничестве.

Троцкистско-бухаринские враги в партии, маскируясь лицемерными фразами о единстве партии, отравляли ее ряды ядом оппортунизма, создавая свои фракции, раскалывая партию, атаковывая ленинизм и готовили дело прямой измены революции, спекулируя при этом некоторыми распространенными тогда взглядами о путях достижения партийного единства и предотвращения опасности раскола. Все атаки из троцкистско-бухаринского враждебного лагеря концентрировались на личности товарища Сталина. Враги знали, в кого бьют, и ни перед какими средствами не останавливались. Пытаясь расколоть и разрушить большевистскую партию, они облыжно обвиняли товарища Сталина в раскольничестве.

Товарищ Сталин, неустанно борясь за единство настоящих революционеров, всегда был против единства с оппортунистами и буржуазными политиками, призвавшимися к пролетариату. Он добивался изгнания их из рядов партии, защищая от проникновения в ее среду всего чуждого и враждебного.

Товарищ Сталин сумел идейно разоблачить врагов партии, затесавшихся в ее ряды, организационно их разгромить и добиться того, что изверги были выброшены за борт революции, а партия сомкнулась под знаменем

да, есть еще отстающие по русскому языку, но преподаватель уже твердо уверен, что он ликвидирует отставание и по этому предмету.

В третьем классе (учительница тов. Тенитенко) некоторые из отстающих учеников стали аккуратно выполнять домашние уроки. Учащиеся Горбунов и Дмитриев впервые за все время получили оценку „посредственно“, а не „плохо“, как это было раньше.

Наш учительский коллектив еще раз убедился, что можно добиться, когда в школе не будет отстающих. Требуется только, чтобы преподаватель всесторонне знал учеников своего класса, имел хорошую связь с родителями и не забывал, что он обязан неустанно работать над повышением своих педагогических знаний.

Н. Великая.

Заведующая  
начальной школой № 3

Ленина и стала единой, как никогда.

Непримиримость ко всем разновидностям оппортунизма и ко всем уклонам от ленинизма, принципиальная чистота и выдержанность политики — эти основные черты Сталинского руководства обеспечили монолитное единство нашей партии и ее победу.

Нас воспитывают, нас организуют, нас вдохновляют образ Ленина и образ Сталина.

Не может не поразить отношение Сталина к Ленину. Сталин безгранично любит и свято чтит Ленина. Ни один отец не пользовался такой любовью со стороны сына, ни один учитель со стороны ученика, как Ленин со стороны Сталина.

Товарищ Сталин с сожалением говорит: Ах, как жаль, что нет теперь Ленина в живых! В тяжелое время жил и работал он. Посмотрел бы он теперь, какой путь мы прошли, чего мы достигли. Был бы доволен Ильич.

Какой величественный образ Ленина дал товарищ Сталин в своей речи о Ленине в 1924 году! Сколько любви, уважения и преклонения великого человека перед своим великим учителем.

Товарищ Сталин сказал о Ленине:

„Не просто один из руководителей, а руководитель высшего типа, горный орел, не знающий страха в борьбе и смело ведущий вперед партию по неизведанным путям русского революционного движения...

простота и скромность Ленина, это стремление остаться незаметным или, во всяком случае, не бросаться в глаза и не подчеркивать свое высокое положение...

Необычайная сила убеждения, простота и ясность аргументации, короткие и всем понятные фразы, отсутствие рисовки, отсутствие головокружительных жестов и эффектных фраз, бьющих на впечатление...

„Не хныкать по случаю поражения“ — это та самая особенность в деятельности Ленина, которая помогала ему спланировать вокруг себя преданную до конца и верящую в свои силы армию.

„Не кичиться победой“ — это та самая особенность в характере Ленина, которая помогала ему трезво взвешивать силы противника и страховать партию от возможных неожиданностей.

„Принципиальная политика есть единственно правильная политика“ — это та самая формула, при помощи которой Ленин брал приступом новые „неприступные“ позиции, завоевывав на сторону революционного марксизма лучшие элементы пролетариата.

Вера в творческие силы масс — это та самая особенность в деятельности Ленина,

которая давала ему возможность осмыслить стихию и направлять ее движение в русло пролетарской революции.

Гениальная прозорливость, способность быстро схватывать и разгадывать внутренний смысл надвигающихся событий...

Сталин нарисовал самый полный, самый правдивый и самый прочувствованный образ Ленина, образ величайшего гения человечества.

Когда пытаешься набросать образ Сталина, ученика Ленина, — сегодняшнего Ленина, то не находишь других слов, других выражений для правдивой характеристики Сталина, чем те, которыми он нарисовал образ Ленина.

Большой мастер художественного слова Анри Барбюс, выражая мысли и чувства трудящихся всего человечества о Сталине, написал: „Вот он — величайший и значительнейший из наших современников...“

Во весь свой рост он возвышается над Европой и над Азией, над прошедшим и над будущим. Это — самый знаменитый и в то же время почти самый неизведанный человек в мире...

Человек с головой ученого, с лицом рабочего, в одежде простого солдата...

Это — железный человек. Фамилия дает нам его образ. Сталин — сталь. Он несгибаем и гибок, как сталь. Его сила его несравненный и здравый смысл, широта его познания, изумительная внутренняя собранность, страсть к ясности, неумолимая последовательность, быстрота, твердость и сила решения, постоянная забота о подборе людей.

Ленин живет всюду, где есть революционеры. Но можно сказать: ни в ком так не воплощены мысль и слово Ленина, как в Сталине. Сталин — это Ленин сегодня.

Да, Сталин — это Ленин сегодня.

У Сталина нежная забота о товарищах, о друзьях, о народе. Он, как и Ленин, олицетворяет глубочайшую любовь к человеку и беззаветную борьбу за его полное освобождение, за его счастье. Сталину чужды всякая мягкость и терпимость к врагам. Сталин осторожен и расчетлив, когда надо принять решение. Сталин смел, мужественен и неумолим, когда вопрос решен и надо действовать. Раз цель поставлена и борьба за нее начата — никакого отклонения в сторону, никакого рассеивания сил и внимания, пока главная цель не достигнута, пока победа не обеспечена. У Сталина, железная логика. С непоколебимой последовательностью одно положение вытекает из другого, одно обосновывает другое, ничего раз-

бросанного в мыслях и действиях, весь подтянут, весь сконцентрирован, весь устремлен в одну цель готовый все смести на пути, разбить всякие препятствия во имя великой цели освобождения человечества.

Путь ко многим блестящим победам большевизма лежит через временные поражения. В такие моменты все личные качества Сталина, как человека и революционера, поражают окружающих. Он бесстрашен и смел, он непоколебим, он хладнокровен и расчетлив, он не терпит колеблющихся, вытиков и хныкающих. И после победы он также сохраняет спокойствие, увлекающихся сдерживает, не почивает на лаврах, он превращает одержанную победу в трамплин для достижения новой победы.

В ходе обсуждения вопроса, когда только назревает решение, он расспрашивает всех, иногда как будто даже колеблется, этим проверяет окружающих, проверяет свою мысль, хотя она у него уже продумана, отчеканена. Он тщательно взвешивает каждый шаг, тщательно готовит любое решение, чтобы не встретить неожиданностей, чтобы, после принятия его, действовать без колебания и вести народ за собой вперед с непоколебимой верой в успех.

Сталин — это олицетворение величайшего бесстрашия, непоколебимой воли к борьбе и уверенности в победе коммунизма.

Здесь ключ понимания успехов Сталинского руководства, здесь ключ всенародной веры в Сталинское руководство партией и государством.

Стоит во весь рост Сталин рядом с Лениным. Великий образ Ленина — Сталина — это путеводная звезда для миллионов трудящегося человечества в борьбе за свое освобождение.

Будем стремиться всеми своими силами к тому, чтобы подражать Ленину и Сталину во всем, чтобы быть политическими деятелями Ленинско-Сталинского типа, быть на высоте своих задач, не спускаться до уровня политических обывателей, быть ясными и определенными в своих мыслях и своих действиях, быть бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, быть свободными от всякой паники, быть мудрыми и неторопливыми при решении сложных вопросов, быть правдивыми и честными, как Ленин и Сталин, любить свой народ, как любил его Ленин и любит его Сталин.

Да живет товарищ Сталин многие, долгие годы такой же свежий, молодой и бодрый, полный сил, как всегда!

(Из статьи тов. А. И. МИКОЯНА, помещенной в журнале „Партийное строительство“ № 1 за 1940 год.)

## ЗА РУБЕЖОМ

### АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

В ночь на 17 декабря германские самолеты появлялись над многими пунктами Англии. Однако, как отмечает английское сообщение, ущерб, причиненный бомбардировкой, незначителен и количество жертв невелико. В некоторых округах северо-западной Англии и в одном из районов центральной части страны получили повреждения жилые дома и магазины. Следующей ночью германская авиация ограничилась разведывательными полетами над всей территорией Англии.

Английская авиация в ночь на 17 декабря атаковала Маннгейм—крупный промышленный центр Западной Германии. В сводке германского командования указывается, что повреждения, причиненные двум заводам в районе Маннгейма, почти не отразились на их работе.

Агентство Рейтер приводит следующие данные о количестве жертв воздушных бомбардировок в Англии за ноябрь: 4588 человек убито и 6202 — ранено.

(ТАСС)

### Военные действия между Грецией и Италией

По всему албанскому фронту от границы с Югославией до Адриатического моря идут бои. Греки заняли деревню Спилна, защищавшую подступы к албанскому порту Химара и отбили все итальянские попытки вновь завладеть горой Скивовик между Химарой и

Тепелене. Итальянская артиллерия, установленная на высотах вблизи Тепелене, препятствует греческому продвижению к северу страны.

В Грецию прибыло дополнительное количество английских бомбардировщиков и истребителей.

(ТАСС)

### Война в Африке

Продолжая наступление на египетско-ливийском фронте, английские войска заняли Соллум (египетский порт на границе с Ливией) и четыре итальянских укрепленных пункта на ливийской границе. Мотомеханизированные части англичан достигли окрестностей Бардии (на ливийской территории). Агентство Ассошиэтед Пресс передает, что крупные итальянские силы, находящиеся в Бардии, готовы оказать решительное сопротивление.

Итальянские газеты помещают передовые статьи, посвященные последним военным событиям. По словам „Джорнале д'Италия“, в настоящий момент Италия испытывает наибольшее давление вооруженной мощи Британской империи, которая с самого начала войны никогда еще не вводила в действие такого количества войск и не выступала с такой решимостью и силой.

(ТАСС)

### Англия обратилась за финансовой помощью к США

Как передает агентство Ассошиэтед Пресс, Англия официально обратилась к американскому правительству за финансовой помощью. Одновременно англичане информировали США о невозможности

для Англии заключать новые договоры на закупку американских военных материалов, если только она не получит от Соединенных Штатов финансовой помощи.

(ТАСС)

### Заявление Рузвельта

Рузвельт заявил представителям печати, что он в настоящее время рассматривает программу сдачи в аренду Англии американских торговых судов, самолетов и других видов вооружения с тем, чтобы Англия после войны вернула их или возместила их стоимость. Правительство США, заявил Рузвельт, возможно, переведет на себя английские военные заказы в Соединенных Штатах и передаст эти вооружения в пользование Англии на условиях аренды. Рузвельт указал, что он намерен представить этот план на рассмотрение сессии

конгресса, которая откроется 3 января.

Корреспонденты спросили Рузвельта, увеличивает ли этот план опасность вовлечения США в войну. Рузвельт ответил отрицательно, заявив, что США уже прилагают максимум усилий для снабжения Англии военными материалами и поэтому новая программа будет лишь продолжением той же политики, но в другой форме. Рузвельт добавил, что, по его мнению, новый план устранит необходимость пересмотра закона о нейтралитете и закона Джонасона.

(ТАСС)

### Комсомольцы ждали не такого докладчика

На днях в колхозе „Красная звезда“ проходило комсомольское собрание с вопросом о применении инструкции ЦК комсомола по учету членов и кандидатов ВЛКСМ. Для глубокого и всестороннего разъяснения этой инструкции райком ВЛКСМ прислал к нам докладчика—инспектора штатного отдела райфо—комсомольца т. Самошенко. Однако, докладчик оказался не подготовленным. После его путанного разъяснения инструкции мне пришлось много спорить с ним на собрании и доказывать, что отдельные пункты он неправильно истолковывает.

К сожалению, т. Самошенко так и не признал своих ошибок. Комсомольцы остались в недоумении, как же правильно понимать некоторые пункты инструкции? Они ждали от райкома комсомола не такого докладчика.

Бородина

Секретарь комсомольской организации.

### СПУСТЯ ТРИ МЕСЯЦА...

Три месяца прошло после отчетно-выборного собрания в комсомольской организации колхоза „9-е января“, однако в работе мало что изменилось. Секретарь комсомольского комитета т. Прибыткин И. И. и члены комитета Сапина А. П. и Водошнянова П. Д. не имеют плана работы, не проверяют выполнение комсомольских решений.

Дисциплина в комсомольской организации распалась. Секретарь уже несколько раз созывал собрание, но комсомольцы не являются, потому, что члены комитета сами не служат примером дисциплинированности. Заместитель секретаря учительница т. Сапина не выполняет комсомольские поручения, часто не приходит на собрания. Комсомольская организация поручила ей проводить занятия по ликвидации неграмотности и малограмотности среди колхозников, чего она до сих пор не делает. На замечание председателя исполкома сельсовета она по-бытоватски ответила: „если заплатите, буду заниматься, а если не хотите платить, то я от работы отказываюсь“.

Из-за бездействия членов комитета некоторые комсомольцы совершенно оторвались от своей организации, занимаются не тем, чем следует. Бывшего комсомольца Шилепина Ивана нарсууд осудил за хулиганский поступок к году тюрьмы.

Немало повинна в бездеятельности комсомольского комитета и партийная организация колхоза. Секретарь парторганизации т. Голяндин не вникает в работу комсомольского комитета, не руководит им. Райком комсомола после выборов тоже ни разу не проверил, что делается в этой комсомольской организации. Комсомолец.

### Элеватор в борьбе за первенство по приему и хранению зерна

По сравнению с прошлым годом работа Благодарненского элеватора (директор тов. Петров) и Мокро-Буйволинского пункта (заведующий тов. Малахов) значительно улучшилась как по приему, так и хранению зерна. Коллектив рабочих и служащих хорошо справился со своей задачей, несмотря на то, что хлеба в этом году принято на 30 процентов больше прошлогоднего.

Это—результат умелого руководства, честного и добросовестного отношения всех рабочих и служащих к выполнению своих обязанностей. Весь коллектив элеватора проникнут чувством ответственности за социалистическую собственность, бережет ее как зеницу ока, по-большевистски борется за сохранность зерна.

Руководство элеватора и пункта, при поддержке всего коллектива, сумело правильно разместить зерно в складах, чем самым избежали порчи его.

Большую работу среди рабочих и служащих элеватора провела партийная организация (секретарь тов. Пономарев). Вся партийно-массовая работа сочетается с производственными задачами. Повседневное внедрение в сознание рабочих и служащих коммунистического отношения к труду, парторганизация воспитала много стахановцев и

ударников—энтузиастов социалистического производства. Бригада грузчиков (бригадир Михаил Найденов), зав. складом Василий Азаров, весовщик Анастасия Смирнова, механизатор тов. Палиенко и многие другие на много повысили производительность труда, систематически перевыполняют нормы, добились образцового хранения зерна.

Вступая в зимний период, руководители и весь коллектив элеватора и пункта не должны успокаиваться на достигнутых успехах, а мобилизовать все для того, чтобы зерно, принятое на элеватор и пункт, зорко охранялось в течение всей зимы.

Зимние условия отличаются рядом особенностей и главным образом резко меняющейся температурой. Сейчас нужно установить строжайшее наблюдение за зерном, организовать внутри-складские работы по очистке зерна от незерновой примеси, не допускать заражения зерна клещем.

Нужно надеяться, что партийные и непартийные большевики Благодарненского элеватора и Мокро-Буйволинского пункта еще лучше будут работать на своем посту и завоюют первенство в соревновании элеваторов.

Я. Колодяжный.

Райуполнаркомзаг.

### Отстают с мобилизацией средств

Мобилизация средств по Мирненскому сельсовету проходит из рук вон плохо. В колхозе „Гигант“, например, до сего времени еще не собрано среди колхозников 12.000 рублей взносов по подписке на заем Третьей пятилетки (выпуск третьего года). Секретарь комсомольской организации тов. Титкова, подписавшись на заем в сумме 200 рублей, не внесла еще ни одной копейки в счет погашения своей подписки. Комсомольцы гг. Васильев и Кузнецов, кандидат партии т. Дреев также не рассчитались по займу.

Многие депутаты сельсо-

та тоже плохо выполняют свои обязательства перед государством. За некоторыми из них числится задолженность даже по сельхозналогу и другим государственным платежам.

Такое положение с мобилизацией средств привело к срыву финансирования школ, медицинского пункта и других мероприятий. Исполкому сельсовета нужно по-настоящему взяться за выполнение финансовых планов, чтобы полностью обеспечить финансирование социально-культурных мероприятий.

Х. Гильц.

### СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ КАССЫ

- ◆ ПРИНИМАЮТ ВКЛАДЫ от всех граждан
- ◆ ВЫДАЮТ ВКЛАДЫ частями или полностью
- ◆ ДОХОД ПО ВКЛАДАМ выплачивают в размере 3 процента годовых
- ◆ ПО СРОЧНЫМ ВКЛАДАМ, внесенным на срок не менее шести месяцев, выплачивают 5 процентов годовых
- ◆ СОХРАННОСТЬ ВКЛАДА гарантируется Правительством СССР
- ◆ ТАЙНА ВКЛАДА охраняется законом.
- ◆ ХРАНИТЕ СВОИ ДЕНЬГИ В СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КАССЕ!

ПРОПАЛА корова, 7-ми лет, масти красной, оба рога сбиты, на левом ухе разрез. Знающих просьба сообщить по адресу: село Благодарное, ул. Советская № 202 М. С. Качалаеву.

Утеряна квитанция № 106834 на помол 203 килограмма пшеницы, выданная Благодарненской госмельницей на имя Полещук В. Д. Считать недействительной.

Ответ: редактор П. М. ВАРНАВСКОЙ.